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PROTOKÓŁ NR XXXI/26 

z XXXI nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Wojciechów, która odbyła się 10 czerwca 2026 roku 

w Urzędzie Gminy Wojciechów  

i trwała od godz. 09.00 do godz. 09.55 tego samego dnia  

 

W posiedzeniu wzięło udział 14 radnych: 

1. Miłosz Adamczyk 

2. Beata Bartoszcze 

3. Sławomir Chudzik 

4. Bogusława Anna Grzelak 

5. Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk 

6. Tomasz Kowalski 

7. Tomasz Marek Madej 

8. Dariusz Malik 

9. Grzegorz Matyjasik 

10. Marcin Mirosław 

11. Michał Piotr Podstawka 

12. Marek Leszek Rejmak 

13. Daniel Walkiewicz 

14. Jarosław Paweł Zubrzycki 

Radni nieobecni: 

1. Anna Zabiegła 

 

Spoza Rady w obradach uczestniczyli: Artur Markowski – Wójt Gminy, Bożena Pajduszewska – 

Zastępca Wójta Gminy, Mirosława Walat- Maciejka – Skarbnik, Marek Wojciechowski – 

Wicemarszałek Województwa Lubelskiego. 

 

Ad. pkt. 1. Otwarcie obrad. 

Otwarcia obrad XXXI sesji Rady Gminy Wojciechów IX kadencji dokonał Przewodniczący 

Rady Gminy Wojciechów – Sławomir Chudzik. Przywitał uczestniczących w obradach radnych 

oraz wszystkich gości. 

Następnie na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady stwierdził, że 

z ustawowego składu 15 radnych obecnych jest 14 radnych, co stanowi quorum wymagane do 

podejmowania prawomocnych uchwał. (Listy obecności stanowią załączniki do protokołu.) 

 Radni oraz obecni na posiedzeniu Goście uczcili minutą ciszy Ś.P. Tomasza Zabiegłego. 

 

Ad. pkt. 2. Przyjęcie porządku obrad. 

Proponowany porządek obrad wszyscy radni otrzymali w zaproszeniach na sesję, był on 

również udostępniony na Portalu Mieszkańca pod adresem wojciechow.esesja.pl. 

(Proponowany porządek obrad stanowi załącznik do protokołu)  
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Przewodniczący Rady Sławomir Chudzik poddał pod głosowanie zaproponowany porządek 

obrad.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak, 

Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, 

Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel 

Walkiewicz, Jarosław Paweł Zubrzycki 

NIEOBECNI (1) Anna Zabiegła 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie przyjęła następujący 

porządek obrad XXXI sesji Rady Gminy Wojciechów: 

1. Otwarcie obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej. (Druk nr 37/2026) 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy na rok 2026. (Druk nr 38/2026)  

5. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia przez Gminę Wojciechów pomocy finansowej 

Województwu Lubelskiemu na realizację zdania pn.: „Rozbudowa skrzyżowania drogi 

wojewódzkiej Nr 827 Sadurki-Bełżyce z drogą powiatową Nr 2236L oraz drogą gminną Nr 

106915L w m. Wojciechów”. (Druk nr 36/2026) 

6. Zakończenie obrad. 

 

Ad. Pkt. 3 Podjęcie uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej. (Druk nr 37/2026) 

 Uzasadnienie podjęcia uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej  

przedstawiła Skarbnik Gminy – Mirosława Walat-Maciejka.  

Przewodniczący Komisji Budżetowej – Tomasz Kowalski poinformował, że na 

posiedzeniu w dniu 10 czerwca Komisja rozpatrzyła w/w projekt uchwały. Po dyskusji w wyniku 

głosowania, Komisja pozytywnie zaopiniowała przedstawiony projekt uchwały. 

 

Pytań ani wniosków nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Chudzik 

poddał pod głosowanie przedłożony projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy 

finansowej - druk nr 37/2026.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak, 

Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, 

Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel 

Walkiewicz, Jarosław Paweł Zubrzycki 

NIEOBECNI (1) Anna Zabiegła 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę 

Nr XXXI/182/26 w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej. 
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Ad. pkt 4. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy na rok 2026. (Druk nr 38/2026) 

Uzasadnienie podjęcia w/w uchwały przedstawiła i omówiła Skarbnik Gminy – 

Mirosława Walat-Maciejka. 

Przewodniczący Komisji Budżetowej – Tomasz Kowalski poinformował, że na 

posiedzeniu w dniu 10 czerwca Komisja rozpatrzyła w/w projekt uchwały. Po dyskusji w wyniku 

głosowania, Komisja pozytywnie zaopiniowała przedstawiony projekt uchwały. 

 

Pytań ani wniosków nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Chudzik 

poddał pod głosowanie przedłożony projekt uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy na rok 

2026 - druk nr 38/2026 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak, 

Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, 

Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel 

Walkiewicz, Jarosław Paweł Zubrzycki 

NIEOBECNI (1) Anna Zabiegła 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę 

Nr XXXI/183/26 w sprawie zmian budżetu Gminy na rok 2026 

 

Ad. pkt 5. Podjęcie uchwały w sprawie w sprawie udzielenia przez Gminę Wojciechów 

pomocy finansowej Województwu Lubelskiemu na realizację zdania pn.: „Rozbudowa 

skrzyżowania drogi wojewódzkiej Nr 827 Sadurki-Bełżyce z drogą powiatową Nr 2236L oraz 

drogą gminną Nr 106915L w m. Wojciechów”. (Druk nr 36/2026).  

Uzasadnienie podjęcia w/w uchwały przedstawił i omówił Wójt Gminy – Artur 

Markowski. Konieczność podjęcia uchwały wynika z decyzji Zarządu Województwa 

o przesunięciu zadania z listy rezerwowej na podstawową. W konsekwencji, w dniu 2 czerwca, 

Zarząd Dróg Wojewódzkich wystosował pismo z prośbą o zabezpieczenie środków w budżecie 

gminy. Wniosek na realizację zadania został przez Gminę złożony 26 listopada ubiegłego roku. 

Zgodnie z kosztorysem inwestorskim jego wartość oszacowano na kwotę 2.095.655,44 zł. 

Wkład Gminy to 50% tej kwoty. Przetarg będzie ogłoszony po przekazaniu środków. Wójt 

podziękował obecnemu na sesji Wicemarszałkowi Województwa Lubelskiego – Markowi 

Wojciechowskiemu za wszelkie starania i wsparcie oraz radnym za przychylność. 

Następnie głos zabrał Wicemarszałek Województwa Lubelskiego – Marek 

Wojciechowski. Poinformował, że w dniu 2 czerwca Zarząd Województwa Lubelskiego podjął 

uchwałę o przesunięciu zadania pn.: „Rozbudowa skrzyżowania drogi wojewódzkiej Nr 827 

Sadurki-Bełżyce z drogą powiatową Nr 2236L oraz drogą gminną Nr 106915L w m. Wojciechów” 

na listę zadań podstawowych. Zajęło ono miejsce Puław z uwagi na to, że ich zadanie nie 

posiadało pełnej dokumentacji. Wicemarszałek podkreślił, że inwestycja jest długo oczekiwana 

i bardzo ważna dlatego, jeżeli jest przychylność Rady Gminy i są na to środki to należy ją 

zrealizować. W związku z tym, że zadanie zostało zaplanowane na ten rok budżetowy będzie 
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zrealizowane do końca roku. Dodał, że jeżeli koszt realizacji inwestycji ulegnie zmianie, wówczas 

będzie zaktualizowany. Obecnie tendencja jest taka, że inwestycje drogowe realizowane są 

poniżej cen kosztorysowych. Poinformował, że gdyby jednak okazało się, że po przetargu 

wartość zadania będzie wyższa niż zakładano to jest wola Zarządu Województwa aby środki 

dołożyć. Korzystając z okazji Wicemarszałek poinformował o realizacji rozbudowy drogi 

wojewódzkiej 830 Lublin-Nałęczów-Bochotnica na odcinku od granicy m. Lublin do węzła 

drogowego „Lublin Szerokie”. Odnośnie wodociągów poinformował, że w dniach 20 lipca do 20 

sierpnia prowadzony będzie nabór wniosków a pula środków to 150 milionów złotych. Zwrócił 

się do Wójta aby złożył wniosek. W kwestii budowy Ronda, Wicemarszałek podziękował radnym 

za przychylność i dodał, że trzeba negocjować też z Zarządem Powiatu. Zdaniem Marszałka 

Powiatowi także powinno zależeć na tej inwestycji i powinni przeznaczyć jakieś środki. 

Poinformował o terminie Dożynek Wojewódzkich, które w tym roku odbędą się 30 sierpnia 

w Świdniku.  

Przewodniczący Komisji Infrastruktury, Inwestycji i Rozwoju Społeczno-Gospodarczego 

– Dariusz Kołodziejczyk poinformował, że na posiedzeniu w dniu 10 czerwca Komisja rozpatrzyła 

w/w projekt uchwały. Po dyskusji w wyniku głosowania, Komisja pozytywnie zaopiniowała 

przedstawiony projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Budżetowej – Tomasz Kowalski poinformował, że na 

posiedzeniu w dniu 10 czerwca Komisja rozpatrzyła w/w projekt uchwały. Po dyskusji w wyniku 

głosowania, Komisja pozytywnie zaopiniowała przedstawiony projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Sławomir Chudzik zwrócił uwagę, że przydałaby się również 

zmiana organizacji ruchu na skrzyżowaniu przy Stokrotce. Zwrócił się do Wicemarszałka 

z prośbą o wsparcie i poparcie wniosku o realizację tego zadania. 

Wójt poinformował, że przygotowana dokumentacja projektowa przebudowy 

skrzyżowania obejmuje budowę odcinków chodnika wraz z przejściami dla pieszych 

i oświetleniem tych przejść. Odnośnie samych chodników Wójt przypomniał, że w ramach 

LOM/ZIT realizowana będzie budowa dwóch odcinków: jeden od Miłocina w kierunku m. 

Palikije Drugie oraz od istniejącego chodnika w Palikijach w kierunku Wojciechowa. W sumie 

999 m. Wójt podziękował Wicemarszałkowi Markowi Wojciechowskiemu za wspieranie 

inicjatyw i troskę o Gminę Wojciechów. 

 

Pytań ani wniosków nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Chudzik 

poddał pod głosowanie przedłożony projekt uchwały w sprawie udzielenia przez Gminę 

Wojciechów pomocy finansowej Województwu Lubelskiemu na realizację zdania pn.: 

„Rozbudowa skrzyżowania drogi wojewódzkiej Nr 827 Sadurki-Bełżyce z drogą powiatową Nr 

2236L oraz drogą gminną Nr 106915L w m. Wojciechów - druk nr 36/2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak, 

Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, 
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Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel 

Walkiewicz, Jarosław Paweł Zubrzycki 

NIEOBECNI (1) Anna Zabiegła 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę 

Nr XXXI/184/26 w sprawie w sprawie udzielenia przez Gminę Wojciechów pomocy finansowej 

Województwu Lubelskiemu na realizację zdania pn.: „Rozbudowa skrzyżowania drogi 

wojewódzkiej Nr 827 Sadurki-Bełżyce z drogą powiatową Nr 2236L oraz drogą gminną Nr 

106915L w m. Wojciechów”. (Druk nr 36/2026). 

  

Ad. pkt. 6. Zakończenie obrad  

Zakończenia obrad XXXI nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Wojciechów IX kadencji 

dokonał Przewodniczący Rady – Sławomir Chudzik słowami: „Zamykam obrady”. 

 

Protokołowała:       

Anna Śmigielska       


